

Súd: Okresný súd Levice
Spisová značka: 3T/157/2016
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4316011128
Dátum vydania rozhodnutia: 02. 02. 2017
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Ján Šmrhola
ECLI: ECLI:SK:OSLV:2017:4316011128.1

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Levice, v senáte zloženom z predsedu senátu JUDr. Jána Šmrholu a prísediacich sudcov Heleny Maďarovej a Júlie Tóthovej, v trestnej veci proti obžalovanému F. F., pre pokračovací zločin krádeže podľa § 212 odsek 1, odsek 4 písmeno b/ Trestného zákona a iné, na hlavnom pojednávaní konanom dňa 02.02.2017, takto

r o z h o d o l :

obžalovaný :

F. F., nar. XX. XX. XXXX v F. E., G. republika, trvale bytom
Q. XX, okres E.

s a u z n á v a v i n n ý m , ž e

1/ v presne nezistenom čase od 15.30 h dňa 09. 01. 2015 do 10.00 h dňa 15. 01. 2015 v E. - časť A. vrch, parcelné číslo XXXX železnou tyčou, ktorú našiel pred viničným domom v oblasti zámku vypáčil uzamknuté vstupné dvere vedúce do viničného domu a následne z vnútorných priestorov viničného domu odcudzil pracovné náradie a to 1 ks brúska zn. Bosch zelenej farby, 125 mm v hodnote 30,- €, 1 ks brúska zn. Protol, sivej farby, 230 mm v hodnote 50,- € a motorová píla zn. Olejomat, oranžovej farby v hodnote 100,- €, čím spôsobil pre poškodenú T. U., narodenú XX. XX. XXXX, trvale bytom E., ul. X. č. XX škodu poškodením vo výške 30.-€ a škodu odcudzením vo výške 180,- €,

2/ v presne nezistenom čase od 12.00 h dňa 27. 01. 2015 do 09.50 h dňa 29. 01. 2015 odrazil visiaci zámok na pletivovej bráne, osadenej v kovovej konštrukcii, oplotená pozemku vlastníka X., následne po otvorení brány vošiel na pozemok nachádzajúci sa v katastrálnom území mesta Levice, časť Horný A. vrch, kde prišiel k prednej časti viničného domu, kde pomocou so sebou prinesených predmetov vypáčil drevenú okenicu, následne prišiel k zadnej časti viničného domu č. p. XXXX, ktorý je prispôbený na bývanie, kde kovovou tyčou vypáčil vstupné dvere do viničného domu, odkiaľ z vnútorných priestorov odcudzil hifi zostavu s DVD prehrávačom v prevedení "domáce kino" zn. JVC, nezisteného typu a nezisteného výrobného čísla, čiernej farby spolu s 5 ks reproduktorov zn. JVC, následne

2 3T 157/16

vyšiel na cestu kde na vedľajšom pozemku vlastníka F. P. V., narodeného XX. XX. XXXX, trvale bytom E., Ul. P. O. O. č. XXX/X tým istým spôsobom odrazil visiaci zámok na kovovej bráne s pletivom, následne vošiel na pozemok do zadnej časti viničného domu č. p. XXXX, ktorý je prispôbený na bývanie, tým istým predmetom vypáčil prvé vstupné dvere - drevené plné, následne po ich vypáčení ich otvoril smerom von, vypáčil druhé vstupné dvere - latkové so sklami, ktoré boli o vzdialenosti asi 30 cm, tieto otvoril smerom dovnútra, vošiel do vnútorných priestorov viničného domu odkiaľ odcudzil 1 ks pánsku pracovnú bundu modrej farby, potom vyšiel von na ulicu, kde na susednom pozemku tým istým spôsobom a predmetom odrazil visací zámok na dvojitej kovovej bráne s oplotením, vošiel na pozemok vlastníka X., zišiel zo zadnej časti viničného domu č. p. XXXX, prispôbeného na

bývanie, kde na terase vypáčil drevené plné dvere vedúce do príručného skladu, následne vedľa nich vypáčil plné drevené dvere, vedúce do vnútorných priestorov viničného domu, vošiel do vnútorných priestorov odkiaľ odcudzil 1 ks motorovú pílu zn. Partner žltej farby, nezisteného typu a ani nezisteného v. č., s lištou dĺžky 35 cm, 1 ks vzduchovú pušku zahraničnej výroby, nezistenej značky, ako i nezisteného v. č. nezalamovaciú, hnedej farby a z povale, kam vyšiel z vnútorných priestorov odcudzil celkovo 10 kg domácim klobás, ako i odcudzil 5 litrovú plastovú bandasku s benzínom, následne vyšiel na ulicu, kde na vedľajšom pozemku za pomoci pákových nožníc prestrihol oko reťaze, na ktorej bol visiaci zámok, ktorou bola uzamknutá dvojité vstupná kovová brána s pletivom, následne vošiel na pozemok vlastníka A. Z., narodeného XX. XX. XXXX, trvale bytom E., Ul. P. O. O. č. XXX/X, tým istým predmetom odrazil 2 ks visacích zámokoch osadených na dvojitých mrežiach vstupných dverí do viničného domu č. p. 2142, ktorý je prispôsobený na bývanie, kde z vnútorných priestorov odcudzil 1 ks motorovú pílu zn. STIHL, nezisteného typu a ani nezisteného v. č., oranžovo-šedej farby, 1 ks príklepová vŕtačka zn. BOSCH, nezisteného typu a ani nezisteného v. č., 1 ks teplovzdušný ventilátor na 220 v nezisteného typu a ani nezisteného v. č. a 1 ks uhlová brúska zn. PARKSIDE, typ PWS 125A1, v. č. IAN 90983, čím spôsobil škodu X. X. odcudzením vo výške 70,- € a poškodením vo výške 50,- €, škodu F. P. V. odcudzením vo výške 10,- € a poškodením dverí a zárubní vo výške 100,- €, škodu X. Z. odcudzením vecí vo výške 200,- € a poškodením vecí vo výške 100,- €, A. Z. odcudzením vecí vo výške 200,- € a poškodením vecí vo výške 50,- €, teda celkovo spôsobil škodu odcudzením vecí z viničných domov vo výške 480,- € a poškodením vecí vo výške 300,- €,

3/ dňa 13. 11. 2014 vo večerných hodinách cca okolo 19.00 h, Ul. O. R. XXXX v E. preskočil oplotenie viničného domu, pristúpil k vchodovým dverám, ktoré sa pokúsil vypáčiť, čo sa mu však nepodarilo, nakoľko mali mrežu, ktorú sa mu nepodarilo prekonať, preto prešiel k oknu z prednej strany, kde sa tiež pokúsil vypáčiť mrežu okna, čo sa mu však nepodarilo, nato prešiel do zadnej časti viničného domu, kde vypáčil dvere na pivnici odkiaľ z vnútorných priestorov odcudzil benzínový postrekovač zn. Knapsack, motorovú pílu zn. O. K., červenej farby, fúrik, pákové kliešte, uvedené veci si vyniesol von a naložil do fúrika, následne prešiel do hornej časti domu, kde si vchodové dvere odomkol kľúčmi, ktoré
3 3T 157/16

našiel v pivnici, odkiaľ odcudzil spací vak zn. Exitrek, červenej farby, fotoaparát nezistenej značky zabalený v hnedom obale a letovačku nezistenej značky zelenej farby, uvedeným konaním spôsobil škodu pre A. vo výške najmenej 430,- €.

4/ dňa 13. 11. 2014 vo večerných hodinách cca okolo 19.00 h, Ul. L. R. XXXX v E. preskočil oplotenie pozemku viničného domu, prešiel k viničnému domu na ktorom zo sebou prineseným krompáčom vypáčil najskôr mreže dverí a potom aj samotné dvere v oblasti zámku, dostal sa do vnútorných priestorov odkiaľ odcudzil uhlovú brúska zn. Metabo, nezisteného výrobného čísla, vŕtačku zn. Narex, nezisteného výrobného čísla, uvedeným konaním spôsobil škodu pre J. Q., narodenú XX. XX. XXXX, bytom E., A. ul. XXXX/XX vo výške najmenej 300,- €,

5/ v presne nezistenej dobe od 13. 01. 2015 do 15. 01. 2015 vo večerných hodinách v E. vo viničnej oblasti A. vrch, súpisné číslo XXXX na viničnom dome železnou tyčou odstránil visiace zámky na kovovej mreži a následne tou istou železnou tyčou vylomil drevené dvere v oblasti zámku vedúce do prízemnej časti viničného domu, tiež železnou tyčou odstránil visiace zámky na kovovej mreži a následne železnou tyčou vylomil drevené dvere v oblasti zámku vedúce o pivničnej časti viničného domu, prehľadal vnútorné priestory viničného domu za účelom odcudzenia vecí, avšak k odcudzeniu vecí nedošlo, uvedeným konaním bola spôsobená škoda pre poškodeného P. G., bytom E. poškodením vo výške najmenej 50,- €,

6/ v presne nezistenej dobe od 13. 01. 2015 do 15. 01. 2015 vo večerných hodinách v E. vo viničnej oblasti A. vrch, súpisné číslo XXXX železnou tyčou odstránil visiaci zámok na vonkajšej bránke oplotenia, prešiel do dvora k hlavným dreveným dverám viničného domu, ktoré v oblasti zámku vypáčil železnou tyčou, vošiel do vnútorných priestorov viničného domu odkiaľ odcudzil 1 ks svietidlo zn. New Police, čiernej farby v hodnote 20,- € a 1 ks prijímač satelitného signálu DVB-T zn. Sencor v hodnote 30,- €, uvedeným konaním bola spôsobená pre poškodeného D. F. P., bytom E. škoda poškodením vo výške najmenej 50,- €, škoda krádežou vo výške najmenej 50,- €,

7/ v presne nezistenej dobe od 05. 02. 2015 do 06. 02. 2015 vo večerných hodinách v E. v časti zvanej V. vrch, súpisné číslo XXXX železnou roxorovou tyčou odstránil visiaci zámok na vonkajšej bránke

oplotenia, prešiel do dvora k hlavným dverám viničného domu na ktorých železnou roxorovou tyčou odstránil 2 ks visiacych zámkov, následne tou istou železnou roxorovou tyčou tieto dvere vylomil v oblasti zámku, prehľadal vnútorné priestory viničného domu za účelom odcudzenia vecí, avšak k odcudzeniu vecí nedošlo, uvedeným konaním bola spôsobená škoda pre poškodeného J. A. z E. poškodením vo výške najmenej 100,- €,

8/ v presne nezistenej dobe od 13. 01. 2015 do 15. 01. 2015 vo večerných hodinách v E. vo viničnej oblasti A. vrch, súpisné číslo XXXX preskočil oplotenie viničného domu a takto sa dostal na pozemok, kde prešiel k dverám viničného domu, ktoré v oblasti zámku železnou tyčou vypáčil, z vnútorných priestorov viničného domu odcudzil 1 ks ručné svietidlo na baterky nezistenej značky v hodnote 10,- €, uvedeným konaním bola spôsobená pre poškodenú F. G., bytom E. škoda poškodením vo výške najmenej 20,- €, škoda krádežou vo výške najmenej 10,- €,

4 3T 157/16

9/ v dobe od 13. 11. 2014 do 18.00 h v katastrálnom území E., v časti O. R., prišiel k poschodovému viničnému domu, prešiel k zadnému vchodu tohto viničného domu, tu vylomil mrežu dverí, presne nezisteným predmetom a spôsobom vybral sklenenú výplň týchto dverí, ktorú neporušil a položil ju vedľa dverí. Takto vytvoreným otvorom v dverách zišiel dnu do domu, odkiaľ odcudzil 1 ks kufrík, v ktorom bola brúska na vrtáky, jednu krabičku cigariet nezistenej značky a jeden prenosný lampáš. Uvedeným konaním bola pre V. A., narodeného XX. XX. XXXX, trvale bytom E., ul. V. č. XX spôsobená celková škoda vo výške 50,- €,

10/ v presne nezistený deň v mesiaci január 2015 v E., A. vrch XXXX preliezol oplotenie a takto sa dostal na dvor viničného domu, prešiel k viničnému domu na ktorom železnou tyčou vypáčil plastové dvere v oblasti zámku, prehľadal vnútorné priestory viničného domu za účelom odcudzenia vecí, avšak k odcudzeniu vecí nedošlo, uvedeným konaním bola spôsobená škoda pre poškodeného P. B., bytom E. poškodením vo výške najmenej 50,-Eur,

11/ v dobe od 17.00. h dňa 04. 03. 2015 do 10.00 h dňa 08. 03. 2015 v presne nezistenom čase v katastrálnom území obce A. v časti zvanej G. majer prišiel k čiastočne oplotenému pozemku, na ktorom sa nachádza budova, ktorá je rozdelená na dve časti, pričom prišiel k časti, ktorá sa využíva ako dreváreň, na ktorej pomocou železného kovaného pántu vylomil jednokrídlové drevené vchodové dvere v oblasti zámku, avšak z uvedenej časti budovy nič neodcudzil, následne prišiel k časti budovy, ktorá sa využíva ako garáž, na ktorej pomocou železného kovaného pántu vylomil dvojkrídlové plechové vchodové dvere v oblasti zámku, následne cez tieto dvere vnikol do vnútorných priestorov, odkiaľ odcudzil motorovú pílu značky Stihl MS 290, nezisteného výrobného čísla a roku výroby v hodnote 150,- €, elektrickú oblúkovú zväračku značky Magnum Welt 90i, nezisteného výrobného čísla a roku výroby v hodnote 150,- €, uhlovú brúska značky Parkside nezisteného výrobného čísla a roku výroby v hodnote 55,- € a tvrdý med en Ý štvoržilový kábel o dĺžke cca 200 m v hodnote 50,- €, čím pre poškodeného Q. A., trvale bytom V. spôsobil poškodením dverí a zámkov škodu vo výške 50,- € a odcudzením vecí škodu vo výške 405,- €,

12/ v presne nezistený deň v mesiaci január 2015 vo večerných hodinách v k. ú. mesta E. popis. č. XXXX otvoril bránu a prešiel na dvor viničného domu, následne na viničnom dome nezisteným predmetom v oblasti zámku vypáčil dvere vedúceho do viničného domu, prehľadal vnútorné priestory viničného domu za účelom odcudzenia vecí, avšak k odcudzeniu vecí nedošlo, uvedeným konaním bola spôsobená škoda pre poškodeného A. F., narodeného XX. XX. XXXX, bytom O. A. XXX poškodením vo výške najmenej 100,- €,

13/ v presne nezistený deň v mesiaci január 2015 vo večerných hodinách v k. ú. mesta E. popis. č. XXXX nezisteným predmetom a spôsobom odstránil visiacy zámok na bránke, ktorým bola uzamknutá, prešiel na dvor viničného domu, následne na viničnom dome odstránil visiacy zámok na mreži a v oblasti zámku vypáčil dvere vedúce do viničného domu, odkiaľ z vnútorných priestorov odcudzil 1 ks príklepový vítačku zn. Bosch, nezisteného výrobného čísla spolu aj s kufríkom, v ktorom bola uložená v hodnote najmenej 60,- €, uvedeným konaním bola spôsobená škoda pre poškodeného J. V., narodeného

XX. XX. XXXX, bytom E., Ul. kpt. J. Z. XXXX/XX krádežou vo výške najmenej 60,- €, poškodením vo výške najmenej 100,- €,

14/ v dobe od 18.00 h dňa 12. XX. XXXX do 10.00 h dňa XX. 01. 2015 v E., A. vrch popis. č. XXXX preliezol oplotenie, prešiel na dvor viničného domu, následne na viničnom dome nezisteným predmetom a spôsobom vypáčil dvere vedúce do viničného domu, odkiaľ z vnútorných priestorov odcudzil 2 ks rýchlovarných kanvíc nezistenej značky, 1 ks rádiomagnetofón zn. Siemens, nezisteného výrobného čísla, 4 ks perových paplónov, 6 ks vankúšov a 4 ks diek, uvedeným konaním bola spôsobená škoda pre poškodenú M. A., narodenú XX. XX. XXXX, bytom E., Ul. Zd. Z. XXXX/XX krádežou vo výške najmenej 100,- €, poškodením vo výške najmenej 100,- €,

15/ v presne nezistený deň v mesiaci november 2014 vo večerných hodinách v k. ú. mesta E., časť A. vrch bez súpisného čísla preliezol oplotenie, prešiel na dvor viničného domu, kde na drevenej prístavbe viničného domu odstránil drevené laty situované v bočnej stene a cez takto vzniknutý otvor sa dostal do vnútorných priestorov odkiaľ odcudzil 1 ks elektrickú brúsku zn. Dewalt, nezisteného výrobného čísla v hodnote 25,- €, 1 ks elektrický predlžovací kábel na 220 V o dĺžke 100 m v hodnote 30,- €, 1 ks elektrický predlžovací kábel na 380 V o dĺžke 50 m v hodnote 50,- €, uvedeným konaním bola spôsobená škoda pre poškodeného G. V., narodeného XX. XX. XXXX, bytom E., Ul. Zd. Z. XXXX/XX krádežou vo výške najmenej 105,- €, poškodením vo výške najmenej 20,- €,

16/ v presne nezistený deň v dobe od 01. 02. 2015 do 06. 02. 2015 vo večerných hodinách v k. ú. mesta Levice, časť zvaná V. vrch, súpisné číslo XXXX roxorovou tyčou v oblasti zámku vypáčil dvere vedúce do viničného domu, prehliadal vnútorné priestory viničného domu za účelom odcudzenia vecí, avšak k odcudzeniu vecí nedošlo, uvedeným konaním bola spôsobená škoda pre poškodeného K. F., narodeného XX. XX. XXXX, bytom E., Ul. F. O. XXX/X poškodením vo výške najmenej 50,- €,

t e d a

v bodoch 1/ až 4/, 6/, 8/, 9/, 11/, 13/ až 15/ rozsudku

- si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak malú škodu a čin spáchal závažnejším spôsobom konania, vlámaním,

v bodoch 5/, 7/, 10/, 12/ a 16/ rozsudku

- v úmysle spáchať trestný čin dopustil sa konania, ktoré bezprostredne smerovalo k prisvojeniu si cudzej vec tým, že sa jej zmocní a spôsobí tak malú škodu a spáchal čin závažnejším spôsobom konania, vlámaním, avšak k dokonaniu trestného činu nedošlo,

v bode 2/ rozsudku

- neoprávnene vnikol do obydľia iného,

v bodoch 1/ až 16/ rozsudku

- poškodil cudziu vec a spôsobil tak na cudzom majetku malú škodu,

t ý m s p á c h a l

- pokračovací zločin krádeže podľa § 212 odsek 1, odsek 4 písmeno b/ Trestného zákona s poukazom na § 138 písmeno e/ Trestného zákona, v časti dokonaný a v časti v štádiu pokusu podľa § 14 odsek 1 Trestného zákona / v bodoch 5,7,10,12,16 / v jednočinnom súbehu s pokračovacím prečinom poškodzovania cudzej veci podľa § 245 odsek 1 Trestného zákona a s prečinom porušovania domovej slobody podľa § 194 odsek 1 Trestného zákona / v bode 2 /

a
odsudzuje sa

Podľa § 212 odsek 4 Trestného zákona, za použitia § 38 odsek 2, § 36 písmeno l/, § 37 písmeno h/, § 41 odsek 1 Trestného zákona, na úhrnný trest odňatia slobody v trvaní 3 / tri / roky.

Podľa § 51 odsek 1 Trestného zákona s použitím § 49 odsek 1 písmeno a/ Trestného zákona, sa obžalovanému výkon trestu odňatia slobody podmiennečne odkladá.

Podľa § 51 odsek 2 Trestného zákona, sa obžalovanému ustanovuje skúšobná doba probačného dohľadu v trvaní 4 /štyri/ roky.

Podľa § 51 odsek 4 písmeno c/ Trestného zákona, sa obžalovanému ukladá povinnosť spočívajúca v príkaze nahradíť v skúšobnej dobe spôsobenú škodu poškodeným T. U., P. B. a T. - Q. poisťovni a.s. B..

Podľa § 287 odsek 1 Trestného poriadku, súd ukladá obžalovanému povinnosť nahradíť poškodeným T. U., nar. XX.XX.XXXX v I., trvale bytom E., X. XX, spôsobenú škodu vo výške 180,-eur, P. B., nar. XX.XX.XXXX v E., trvale bytom E., ul. M.R.V. č. XXX/XX spôsobenú škodu vo výške 50.-eur a Allianz - Slovenská poisťovňa, a.s. Dostojevský rad 4, 815 74 Bratislava, IČO: 00 151 700 spôsobenú škodu vo výške 1.253,64.-eur.

o d ô v o d n e n i e :

Podľa § 172 odsek 2 Trestného poriadku, predseda senátu vyhotovil zjednodušený písomný rozsudok neobsahujúci odôvodnenie, nakoľko po jeho vyhlásení na hlavnom pojednávaní sa obžalovaný a prokurátor výslovne vzdali práva na podanie odvolania.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku možno podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho oznámenia na Okresný súd Levice k sp. zn. 3T 157/2016.

O odvolaní rozhoduje Krajský súd v Nitre.

Oznámením rozsudku je jeho vyhlásenie v prítomnosti toho, komu treba rozsudok doručiť. Ak sa rozsudok vyhlásil v neprítomnosti takejto osoby, oznámením je až doručenie rozsudku.

Poškodený môže podať odvolanie pre nesprávnosť výroku o náhrade škody.

V písomne podanom odvolaní treba uviesť, proti ktorým výrokom smeruje a či smeruje aj proti konaniu, ktoré rozsudku predchádzalo.

Odvolanie musí byť odôvodnené tak, aby bolo zrejmé, ktorej časti rozsudok napáda a aké chyby sa vytýkajú rozsudku alebo konaniu, ktoré rozsudku predchádzalo. Odvolanie možno oprieť o nové skutočnosti a dôkazy.

Právo podať odvolanie nemajú tí účastníci konania, ktorí sa svojho práva vopred výslovne vzdali.